



## **В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в совершении серии тяжких преступлений**



Следственным отделом по Ломоносовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 16-летних жителей Ломоносовского района Ленинградской области. Они обвиняются в совершении девяти преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище), п. «а» ч.3 ст.226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия, комплектующих деталей к нему, боеприпасов, группой лиц по предварительному сговору), ч.2 ст.222 УК РФ (незаконное хранение оружия).

По версии следствия, в период с июля по декабрь 2014 года они взламывали окна и двери частных домов, расположенных в одной из деревень Ломоносовского района, откуда похищали, принадлежащее собственникам имущество, в том числе продукты питания, причинив ущерб на общую сумму более 80 тысяч рублей. А в одном из домов похитили оружие и боеприпасы к нему, которые затем хранили у себя.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

14 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/946606>